8| Gc¢-l

YPZIMIY/NYNNSAY AN WIVAS

810¢'60°0¢

viva

CHIS AN

W 0% 30 - 00¥ YNZOO8 VNVIOS

ANNVINO4 VNZOINHOGL VIOWOM
“MINNSAY NLAL

MQINVIZSAIN KDSOZOU0IEIISAIZYA ZVHO INOVIIY ‘TINZOTIOS IDSONMALNY

MOMZOY VN FIOVIYMAIM ‘TINZOMENG INIZHISIZ¥d MINTYNOPONNNS | PINZOALILSI
JINVMOLIVLZSN — AMOZOZSOW WNYULNZD YIOVZIVIMIY YMOSMITINOM “NUN3rOdd HOVVY
M (10SONTOM OV1d) NYNAY NXQO¥S M NNZIL YINYMONVAOJSOIVZ IFOVLNIANNOQ JINVNONAM

NLY3IP0Yd YMZYN

AZOMYNOMAM LM3r0dd
YZY4

[OSONTOM NOV1d AZdd JIMOZOZSOM M ¥YNOZOA0d

2/029¢ N M3 vXIvIZa
133180

8LI0-YWN ‘¥6/662/38 QM3 aN
INSMONPNE HOJIOrOM NIDYYN "HONY “ZNI 9N

£022="1 0T#/2 914N

Z

S S

||||| —HH ———————a
© i ﬁJ W

006 Q&@_ﬂ_\w o om_o@_:w
IIIII g /] I |5
8_ _ BUEIDS ﬁ o

euuap ejid %_ “ € Ju mojdud s1uszoyod _ _ “ ._M
o

w

m:m_omt\_ _ mcm_umt\_" | _ ®

043

‘Sid00d INVLMIrOY¥d

VNS3T YMOMAOd £08—S0

VoL VMSNAZYYAYN N ‘NIMIOZ
MIEOMVP MIOVP LMIr0NdOM3
‘YMOLM3r0dd YMLSONQ3r

YMOZJZSOM 001-6C
71 MOLNVZALYYd "IN

YMOZIZSOM VNIND
“JOLSIMNI

Ov6E="1 0l#ce 1IN

||||||| ﬁJ =z mcm_oml\_ _
068 0\@ _ >, a _ _%
J— — —— — ~ o o
=
BuUSp mﬂza\ _ _8 R _ %« _
| |8 E S goTL
_ — 8E2T="1 0TH#H/Z GTIYN
mcm_oml\_ _ m
Ns}

AAd | e|p mojuswa|a aluaime}saz -

dINIroddz

ovve
Ovve=T1 01#SS ZIYN

BUZJ}UMSM BUO)S - JINTIrOygZ

£022="1 O1# STIJNY\ /6181="1

OT# LTI4N

euuap eyfyd

00 BuuaIOS mEaZ

6E0T="1 OT# EIYN

6E0T="1 OT# ETN

3 s

g / M 77 W / 7 7 W s
7 v 9 9 W 7 7

7 \\ 7 \\\ / \\ A 7

7 MM 9 % 9 s MW MM

N

7/
Z ZH

0'Ge

BT / s M, 9

0'Ge

oGlLjosLjosLjost]ost

Qqse

Koom euuaios ejid

. 6E0T="1 OT# ETYN

BUZJ}DUMSZ BUOJ)S - JINIroygZ

euuap ejfd

6181="1 01# 0 O> OT#T ZIVN

£022="1 OT# 0 ©> OT#l wT_Z/

00¥ BuusIos m%_/

_ \loom euuslos eid

Y8 6€01=11 OT# E€T4N O¥¥S=T1 OI# 0O ©O> OT#]

Ov6E="1 Ol# TIN

Ov6E="1 01# 0Gc ©O°2 OT#0T 114N

8E2I="1 0T# SGIN

o', Ov¥2="1 01# 0GT 02 Ol#/<2 ZI4N

0€/620 AUl ADXNJU3SuUO> uojag

G'8G2 [6X4] 03IMOXy0D VSO

1'0G¢ ¥'8 [0X] vsSo

L19°0 2220 [W/6X] omoxjisoupal oso)

9'C0¥ 0'8E [W] 01IMOXy0D 500N
ITéy -—= 6181 0’071 L2 L]
6565 -—= £022 0'0T L2 a1
Eyee -—= 8E21 0'0T L2 Gl
-——= 00'8¢ 094 09 0S 14!
09’2ty -—= 6E0T 0'0T A% £1
02 Vel -—= Ov ¥ 0’071 GG cl
89'38 -—= Ov6€ 0'0T cc 4!

O'0T# 0'O#
OdW 0'00S5 [Wbl] [Wul] [325]

[W] 01IMOXy0D 500N 'fod 2500y | vdlupaus | 25011 UN

007 ouusds 03Ayd — O3S ZOHAM

AAd | e|p 1e}s zeyAm - JINIrO gz

0°00¥

21N =
% ogLjosLjogLjosLjost ﬁZ: _
S ° {6€01=1 0T# 0 03 0F:
s | 6€01="1 OT# 0 D 0I:
ﬂ
6€01=1 OI# 0 OO OI#] £1uN
_
6€01="1 OI# 0 OD OI#] EUUN 4Ll
_ _
N | e — 4
I - - 1
0v6E=1 01% 0S2 OO 01#0I I1JN euIob eikid

ZMizs ‘w00’ 18zs - 0¥ FANZIOINHOIL AHOWOM YNZO0d VLA

Ov6E="1 0T# 0 ©O> QOT#T TIVN

8ECT="1 OT# 0 0> QOT#E GIVN

0°00¥ 7



